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ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА УПРАВЛІНСЬКУ 

БУХГАЛТЕРСЬКУ ЗВІТНІСТЬ  

Визначення методологічних складових створення управлінської бухгалтерської 

звітності, а саме: виокремлення типових напрямів завдань, за якими приймаються 

рішення системного управління, щодо яких існує потреба в обліковій інформації. 

Уточнення вимог бухгалтерської звітності з огляду на виконання визначених 

завдань та інформаційних потреб внутрішніх користувачів; формування типових 

недоліків надання облікової інформації в бухгалтерській звітності, які мають 

поширений та ґрунтовний характер для суб‘єктів господарювання.  

Розробка практичного механізму надання облікової інформації управлінського 

персоналу на прикладі створення системи управлінської бухгалтерської звітності. 

Дана звітність дає більш ширше розуміння фінансового стану підприємства. [2 с.54-

85]. 

Корпоративне управління – це система відносин між власниками, органами 

управління акціонерного товариства, його менеджерами, а також іншими 

зацікавленими особами (працівниками, постачальниками, споживачами, 

кредиторами, державними та місцевими органами влади, громадськістю тощо) задля 

забезпечення ефективної діяльності товариства, інтересів власників та інших 

зацікавлених осіб.  

Румянцев С.А. дає дещо ширше трактування корпоративного управління, а 

саме: ―Корпоративне управління - це система виборних та призначених органів, які 

здійснюють управління діяльністю відкритих акціонерних товариств, що відображає 

баланс інтересів власників і спрямована на збереження максимально можливого 

прибутку від усіх видів діяльності товариства згідно з нормами чинного 

законодавства‖ [1 с.35-38].  

Поява різних елементів і становлення корпоративного управління відбувалася 

через еволюцію підходів до організації управління підприємством.  

Управлінська бухгалтерська звітність ставить перед собою великий спектр 

завдань, я потребують негайного вирішення  

До основних завдань можна віднести: 

- систематизація облікових даних для прийняття управлінських рішень; 

- визначення очікуваного прибутку від того або іншого економічного заходу; 

- оцінка впливу різних чинників на підсумкові результати роботи 

підприємства; 

- складання прогнозу рентабельності випуску нових видів продукції; 

- складання прогнозу фінансового стану фірми та перспективу; 

- здійснення контролю за господарськими процесами на підприємстві. 

Для виконання поставлених завдань доцільно відштовхуватися від 

спроможності задовольнити конкретні потреби системи управління. Бухгалтерська 
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управлінська звітність повинна надавати інформацію в такому систематизованому 

вигляді та формі, яка б могла  б влаштувати керівника підприємства. 

Як напрям вирішення окресленого питання пропонуємо власну розроблену 

систему управлінської бухгалтерської звітності при застосуванні корпоративного 

управління, вона повинна щонайменше включати наступні форми звітності, а саме : 

Звіт про виконання бюджету доходів і витрат; Звіт про виконання платіжного 

бюджету; Звіт надходження грошових коштів за продукцію та послуги; Звіт з 

виробництва продукції, та інші форми звітів за напрямками діяльності підприємства. 

Ці звіти як правило сформовані в довільній формі. 

Отже, управлінську бухгалтерську звітність при застосуванні корпоративного 

управління необхідно розробляти, для ефективності прийняття управлінських 

рішень. Вчасне вирішення  управлінського рішення може покращити стан 

підприємства, з прогнозувати прибутки в майбутньому, або запропонувати шляхи 

подальшого розвитку підприємства. Обов‘язково при створенні пакету 

управлінської звітності її слід  вписати при формуванні Наказу про облікову 

політику підприємства. 
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СТРАХОВІ КОМПАНІЇ ЯК ІНСТИТУЦІЙНІ ІНВЕСТОРИ НА 

ФІНАНСОВОМУ РИНКУ 

Характерною рисою розвитку світового фінансового ринку є зростання 

капіталу, нагромадженого страховими компаніями, що, у свою чергу, сприяє 

перетворенню їх у потужних інституційних інвесторів, які успішно конкурують з 

банківськими установами. Страхові премії, що сплачуються страхувальниками й в 

подальшому трансформуються у страхові резерви, є основним інвестиційним 

джерелом компаній, які надають страхові послуги [3, с. 27].  

Відповідно до схеми формування страхових резервів, кожен вид зобов‘язань, 

які має страховик, покривається відповідним видом страхового резерву. Поділ 

страхових резервів у страхуванні життя і ризикових видах страхування зумовлений 

різним вмістом страхового захисту, характером ризику, функціями, завданнями, а 

також методологією розрахунку тарифів [1, с. 20]. 


